
 

 

  
 

 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

Δελτίο Τφπου                                          23/08/2011 

 

Προςκικεσ και νομοτεχνικζσ βελτιώςεισ, μετά τισ δφο ςυηθτιςεισ ςτθν Επιτροπι 

Μορφωτικών Υποκζςεων και τθν ζκκεςθ του Επιςτθμονικοφ Συμβουλίου τθσ 

Βουλισ, ςτο νομοςχζδιο για τθν Ανώτατθ Εκπαίδευςθ 

 

 Όςον αφορά τα ακαδθμαϊκά ςυγγράμματα επεκτείνεται ο οριςμόσ τουσ ϊςτε 

να ςυμπεριλαμβάνονται εκτόσ των ζντυπων βιβλίων, τα θλεκτρονικά βιβλία και 

οι ακαδθμαϊκζσ ςθμειϊςεισ ςε θλεκτρονικι και ζντυπθ μορφι. υνεχίηεται 

κανονικά θ δωρεάν διανομι των ςυγγραμμάτων χωρίσ κάποιο χρονικό όριο. 

 

 Δίνεται δυνατότθτα ςυνεργαςίασ και των ΣΕΙ με ερευνθτικά κζντρα. 

 

 χετικά με τα νζα υμβοφλια των ΑΕΙ θ μόνθ αλλαγι που πραγματοποιείται 

αφορά τθ ςφνκεςθ των μελϊν και ςυγκεκριμζνα αυξάνεται κατά ζνα ο αρικμόσ 

των εςωτερικϊν μελϊν (8 μζλθ) με αντίςτοιχθ μείωςθ των εξωτερικϊν μελϊν 

(6 μζλθ). 

 

 Οι νυν πρυτανικζσ αρχζσ ςυνεχίηουν να αςκοφν κανονικά τα κακικοντά τουσ 

ζωσ ότου ολοκλθρωκεί θ διαδικαςία εκλογισ των νζων οργάνων, και πάντωσ 

μζχρι τισ 31 Αυγοφςτου 2012. 

 

 Σζςςερα χρόνια μετά τθν ψιφιςθ του νόμου κα γίνει αξιολόγθςθ τθσ 

εφαρμογισ του από Διεκνι Επιτροπι που κα οριςτεί. 
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 Μζςω του Οργανιςμοφ του κάκε Ιδρφματοσ κα οριςτοφν όλεσ οι απαραίτθτεσ 

λεπτομζρειεσ για τθ διαςφάλιςθ του αδιάβλθτου όλων των εξεταςτικϊν 

διαδικαςιϊν των φοιτθτϊν. 

 

 τισ 7μελείσ επιτροπζσ κρίςθσ των διδαςκόντων για τθν εκλογι τουσ και εξζλιξι 

τουσ κα πρζπει να ςυμμετζχει τουλάχιςτον ζνασ κακθγθτισ από Πανεπιςτιμιο 

του εξωτερικοφ. Για τθ ςυμμετοχι του ςτθ διαδικαςία κα μπορεί να γίνει 

χριςθ όλων των θλεκτρονικϊν μζςων επικοινωνίασ. 

 

 Ζγινε αναδιάρκρωςθ των αρμοδιοτιτων μεταξφ υγκλιτου, Πρφτανθ και 

υμβουλίου, θ φγκλθτοσ πλζον αςκεί όλεσ τισ ακαδθμαϊκζσ αρμοδιότθτεσ 

(δθλαδι αρμοδιότθτεσ που αφοροφν τθν εκπαίδευςθ και τθν ζρευνα) 

 

 Η χολι εξακολουκεί να αποτελεί τθ βαςικι διοικθτικι και ακαδθμαϊκι 

μονάδα. Σο Σμιμα αποτελεί τθ βαςικι εκπαιδευτικι μονάδα που παράγει τθν 

επιςτιμθ, τθν τεχνολογία, τισ τζχνεσ ςε ςυγκεκριμζνο επιςτθμονικό πεδίο. 

 

 

 

 

 


